偿付能力报告

季度报告摘要

瑞再企商保险有限公司

Swiss Re Corporate Solutions Insurance China Ltd

2024 年第 2 季度

目 录

一 、	公司信息	3
二、	董事会和管理层声明	4
三、	基本情况 ·····	5
四、	主要指标	.12
五、	风险管理能力	.17
六、	风险综合评级(分类监管)	. 19
七、	重大事项 ·····	.22
八、	管理层分析与讨论	.27
九、	外部机构意见	.29
十、	实际资本	.30
+-	-、最低资本	.36

一、公司信息

公司简介和报告联系人

公司名称: 瑞再企商保险有限公司

Swiss Re Corporate Solutions 公司英文名称:

Insurance China Ltd

法定代表人: 潘韶辉

中国(上海)自由贸易试验区世纪大道注册地址:

1198号世纪汇广场第9层02-07单元

注册资本: 人民币 7.7 亿元

经营保险业务许可证号: 000042

开业时间: 20080317

在上海市行政辖区内及已设立分公司的

省、自治区、直辖市内经营除法定保险业

务以外的下列保险业务: (一)财产损失

经营范围: 保险、责任保险、信用保险等财产保险业

务: (二)短期健康保险、意外伤害保

险; (三)上述业务的再保险业务。

在上海市行政辖区内及已设立分公司的

经营区域: 省、自治区、直辖市内经营

报告联系人姓名: 钱雯佳

办公室电话: 021-60359153

移动电话: 13916670623

电子信箱: Vivian qian@swissre.com

二、董事会和管理层声明

(一) 董事会和管理层声明

本报告已经通过公司董事会批准,公司董事会和管理层保证本报告所载资料 不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,内容真实、准确、完整、合规, 并对我们的保证承担个别和连带的法律责任。

特此声明。

(二) 董事会对季度报告的审议情况

- 1、各位董事对季度报告的审议情况:
 - 一致批准通过。
- 2、董事无法保证内容真实、准确、完整、合规或有异议的意见和理由:无。

三、基本情况

(一)股权结构和股东情况,以及报告期内的变动情况

1. 股权结构及其变动

本公司为瑞再国际财产保险有限公司在华的全资子公司。

2. 实际控制人

本公司的最终实际控制人为瑞士再保险公司(Swiss Re Ltd)。



3. 报告期末所有股东的持股情况及关联方关系

所有者名称	股东类别	年度内出资额	年末出资额	年末持股	状态
別有有石柳	双 尔矢剂	变化	(万元)	比例	
瑞再国际财产保险有限公司	外资	无	77,000	100%	正常

4. 董事、监事和高级管理人员的持股情况

报告期末是否有董事、监事和高级管理人员持有公司股份? (是□ 否■)

5. 报告期内股权转让情况

报告期内是否有股权转让情况?

(是□ 否■)

(二)董事、监事和总公司高级管理人员

1. 董事、监事和总公司高级管理人员的基本情况

(1) 董事基本情况

截止 2024 年 2 季度末,本公司董事会有 5 位董事会成员。

--董事长 Jonathan Rake 先生

经原银保监会批准, Jonathan Rake 先生于 2018 年 5 月 2 日被任命为瑞再 企商保险有限公司董事长,批准文号:银保监许可[2018]52 号。

Jonathan Rake 先生于 2016 年 10 月加入瑞再企商保险,在新加坡办公,自 2017 年 7 月起担任亚太地区首席执行官至今。Rake 先生还是瑞再企商亚洲管理委员会的成员,也是瑞再企商全球运营管理团队的成员。Rake 先生十分熟悉亚太市场,他在领导瑞再企商保险的第一个年度财政计划中实现了 20%的盈利。Jonathan Rake 先生拥有多年丰富的保险业从业经验,其中近 10 年一直在亚太地区担任领导职务。加入瑞再企商保险之前,Rake 先生曾于 2012 年 2 月至 2016 年 7 月期间担任苏黎世保险(新加坡)的首席执行官。

--副董事长(执行董事) 潘韶辉先生

经原银保监会上海监管局批准,潘韶辉先生于 2022 年 7 月 29 日被任命为 瑞再企商保险有限公司董事,批准文号:沪银保监复〔2022〕307 号。

潘韶辉先生 1993 年加入保险行业,先后曾在中国人民保险公司苏州分公司、德国科隆再保险公司上海代表处、美国通用再保险公司上海代表处以及通用再保险公司上海分公司任职,并在美亚财产保险有限公司历任意外健康险部大中华区核保总监、江苏分公司总经理、浙江分公司总经理及总公司企业规划部/资金运用部/数字营销部副总裁职务以及兼任上海亚美国际咨询有限公司董事总经理,具有丰富的保险行业经验。他于 2022 年 4 月加入我司,担任大中华区首席执行官职务至今,自 2022 年 7 月 29 日起任我司总经理。潘韶辉先生在圣路易斯华盛顿大学获得工商管理硕士学位。

--董事 秦明慧女士

经原银保监会批准,秦明慧 (Meng Hwi Chin) 女士于 2018 年 6 月 1 日被任命为瑞再企商保险有限公司董事,批准文号:银保监许可[2018]201 号。

秦明慧女士于 2015 年 8 月加入瑞再企商保险,担任亚太地区首席财务官至今,负责亚太地区所有的财务事宜。秦女士还是瑞再企商亚洲管理委员会的成员,以可持续发展为基础,秦女士率领团队在不同国家和地区不断调整公司的财务目标运营模式,以确保公司财务工作与公司业务发展保持相关以及顺应公司业务的变化。

秦明慧女士在新加坡、伦敦和慕尼黑的保险领域工作多年,同时在财产保险和人寿保险方面积累了丰富的审计、财务和会计经验。加入瑞再企商保险之前,秦女士曾于安联保险新加坡和慕尼黑分别任职负责财务方面的工作。

--董事 Robert John Burr 先生

经原银保监会上海监管局批准,Robert John Burr 先生于 2021 年 7 月 1 日被任命为瑞再企商保险有限公司董事,批准文号:沪银保监复(2021)485 号。
Robert John Burr 先生于 2011 年 6 月加入瑞士再保险有限公司(现更名为 Swiss Re Asia Pte. Ltd.),曾担任瑞士再保险人寿与健康险-客户市场部负

责人,自 2019 年 9 月至 2022 年 8 月担任 iptiQ 亚太区首席执行官;自 2022 年 9 月 1 日起担任 iptiQ 集团控股公司和 iptiQ 业务条线首席执行官至今。Robert John Burr 先生在保险领域工作了多年,加入瑞士再保险之前,曾在香港永明金融有限公司、美亚人寿保险公司的不同职能中拥有丰富的工作经验,对财险和寿险行业的规律和管理有着坚实的理论基础,对国际保险市场有着深入的了解。

--独立董事 张兴先生

经原银保监会上海监管局批准,张兴先生于 2023 年 5 月 16 日被任命为瑞再企商保险有限公司董事(独立董事),批准文号:沪银保监复(2023)298 号。

张兴先生长期任职于金融保险监管部门、担任保险机构高管多年,具有丰富的金融保险行业监管和从业经验,熟悉国内保险市场和法律法规。张兴先生历任中国人民银行上海分行副处长、正处级金融监管员、中国保监会上海监管办办公室主任(后改称综合处处长)、中国保监会国际部副主任、上海保监局党委委员、副局长、江西保监局党委书记、局长;2011年11月至2020年2月任大众(2014年7月更名为史带财产)保险股份有限公司董事长、党委书记(2012年5月至2013年3月兼任公司总经理);现任亲和(海南)智能科技有限责任公司董事长。张兴先生毕业于上海财经大学国际金融专业,拥有中欧国际工商管理学院工商管理硕士和复旦大学博士研究生学历。

(2) 监事基本情况

--监事温淑仪

经原保监会批准,温淑仪女士于 2015 年 4 月 21 日被任命为瑞再企商保险有限公司监事,批准文件:保监许可〔2015〕363 号。

温淑仪女士在澳大利亚墨尔本大学取得了法学和会计学的双学士,曾在马来西亚,澳大利亚和加拿大学习。她在马来西亚拥有律师资格并且是英国皇家特许保险学会会员。

温淑仪女士曾任瑞士再保险亚洲区域法律总顾问以及瑞士再保险亚洲管理团队成员。温淑仪女士在1997年加入瑞士再保险并曾在苏黎世和伦敦办公。在2003年瑞士再保险在香港成立亚洲法务团队前,她在苏黎世总部担任法务和理赔部门的高级法务顾问。

(3) 总公司高级管理人员基本情况

潘韶辉: 2022 年 7 月 29 日起任我司总经理,批准文号沪银保监复〔2022〕 308 号。潘韶辉先生 1993 年加入保险行业,先后曾在中国人民保险公司苏州分公司、德国科隆再保险公司上海代表处、美国通用再保险公司上海代表处以及通用再保险公司上海分公司任职,并在美亚财产保险有限公司历任意外健康险部大中华区核保总监、江苏分公司总经理、浙江分公司总经理及总公司企业规划部/资金运用部/数字营销部副总裁职务以及兼任上海亚美国际咨询有限公司董事总经理,具有丰富的保险行业经验。他于 2022 年 4 月加入我司,担任大中华区首席执行官职务至今。潘韶辉先生在圣路易斯华盛顿大学获得工商管理硕士学位。

王雯晶: 2020年1月16日起任我司副总经理,批准文号: 沪银保监复(2019)1039号。2018年5月16日起任我司总经理助理、首席风险官,批准文号: 银保监许可(2018)74号。自2024年2月27日起担任临时总精算师。王雯晶女士2017年11月6日加入瑞再企商,负责风险管理工作,并兼任总经理助理职务。王雯晶女士毕业于上海财经大学保险学(保险精算)专业毕业,拥有经济学学士学位,并获得英国精算师(FIA)和金融风险管理师(FRM)资格。此前她曾在国内外的保险和咨询行业工作10余年,积累了丰富的保险专业经验,历任普华永道高级精算咨询,安盛保险亚太总部风险管理经理、亚美国际咨询精算高级经理。

庄贤:2020年6月18日起任我司副总经理,批准文号:沪银保监复[2020]272号。2021年12月1日起担任我司首席投资官,主要分管公司财务部、投资部以及数据治理部。自2024年5月24日起担任江苏分公司总经理,主持分公司管理工作。庄贤女士于2018年7月加入瑞再企商担任首席财务官,2019年1月15日获批担任我司财务负责人,批准文号:银保监复[2018]476号。庄贤女士在圣路易斯华盛顿大学获得工商管理硕士学位,拥有中国注册会计师非执业会员资格,2017年获评上海市青年金才。此前,她曾任普华永道中天会计师事务所有限公

司金融服务部高级经理、安盛天平财产保险有限公司计划财务部总经理、战略企划部总经理。庄贤女士具有十余年保险行业领域经验,对于将国际先进保险管理经验运用于中国的保险管理实践起到了良好的桥梁作用。

卢敬庭(Lo Keng Ting): 2022 年 8 月 25 日起任我司审计责任人,批准文号沪银保监复〔2022〕391 号。卢敬庭先生毕业于澳大利亚新南威尔士大学,获商学(会计与金融)学士学位,并持有澳大利亚注册会计师资格。曾在普华永道会计师事务所金融服务部和同方全球人寿保险有限公司审计部任职,具有丰富的保险行业审计工作经验。自 2018 年加入瑞再企商以来,在内审部先后担任审计师、高级审计师。于 2021 年 9 月 24 日至 2022 年 8 月 24 日期间担任我司临时审计责任人。

王亚蕾: 2020 年 3 月 12 日起担任我司董事会秘书和合规负责人,批准文号: 沪银保监复[2020]52 号和 69 号。王亚蕾女士毕业于复旦大学,获经济法学士学位,并获得国家统一法律执业资格,拥有多年保险及法律从业经验。王亚蕾女士曾在中美联泰大都会人寿保险有限公司担任法律责任人、康达律师事务所上海分所执业律师等,2019 年 9 月加入我司担任法律合规部门负责人。

2. 董事、监事和总公司高级管理人员的变更情况

经公司董事会决议,杜晓辉先生自 2024年4月30日起不再担任副总经理职务, 庄贤女士自 2024年5月24日起担任江苏分公司总经理职务。

3. 董事、监事和总公司高级管理人员的薪酬情况

本季度不适用。

(三)子公司、合营企业和联营企业

我司在报告期内无子公司、合营企业和联营企业。

(四)报告期内违规及受处罚情况

1. 金融监管部门和其他政府部门对保险公司及其董事、监事、总公司高级管理人员的行政处罚情况

报告期内是否受到金融监管部门和其他政府部门对保险公司及其董事、监事、总 公司高级管理人员的行政处罚? (是□ 否■)

2. 保险公司董事、监事、总公司部门级别及以上管理人员和省级分公司高级管理人员发生的移交司法机关的违法行为的情况

报告期内是否发生保险公司董事、监事、总公司部门级别及以上管理人员和省级 分公司高级管理人员移交司法机关的违法行为? (是□ 否■)

3. 被银保监会采取的监管措施

我司在报告期内未被原银保监会或国家金融监督管理总局采取任何监管措施。

四、主要指标

(一) 偿付能力充足率指标

指标名称	本季度数	上季度数	下季度预测数
认可资产 (万元)	267, 422. 76	259, 329. 37	264, 942. 46
认可负债 (万元)	216, 393. 50	209, 744. 97	213, 999. 55
实际资本 (万元)	51, 029. 26	49, 584. 40	50, 942. 91
核心一级资本(万元)	51, 029. 26	49, 584. 40	50, 942. 91
核心二级资本(万元)			
附属一级资本(万元)			
附属二级资本(万元)			
量化风险最低资本 (万元)	14, 007. 39	13, 720. 75	14, 237. 62
控制风险最低资本 (万元)	827. 12	810. 19	840.71
附加资本 (万元)			
最低资本 (万元)	14, 834. 51	14, 530. 94	15, 078. 34
核心偿付能力溢额 (万元)	36, 194. 75	35, 053. 46	35, 864. 57
综合偿付能力溢额(万元)	36, 194. 75	35, 053. 46	35, 864. 57
核心偿付能力充足率	344.0%	341.2%	337.9%
偿付能力充足率	344.0%	341.2%	337.9%

(二) 流动性风险监管指标

	项目	本季度	上季度	
净现金流	本年度累计净	现金流	3, 956, 210. 18	20, 903, 133. 15
(元)	上一会计年度符	争现金流	-227, 066, 762. 41	-227, 066, 762. 41
	上一会计年度之前会计	年度的净现金流	135, 851, 265. 32	135, 851, 265. 32
	LCR1	未来3个月	102.10%	101.62%
	LCKI	未来 12 个月	122.90%	117. 24%
	LCR2(必测压力情景)	未来3个月	350. 54%	337. 11%
	LUNZ(必例压力 泵) 	未来 12 个月	217. 37%	195. 55%
流动性覆盖率	11(127 (日州111 11: 力情暑)	未来3个月	313.86%	322. 78%
(%)		未来 12 个月	191. 96%	188. 35%
	ICD2(次洲压力库星)	未来3个月	100. 41%	100.97%
	LCR3(必测压力情景)	未来 12 个月	122.87%	111.55%
	LCD2(台洲压力桂星)	未来3个月	78. 41%	84.88%
	LCR3(自测压力情景)	未来 12 个月	102. 55%	102.44%
经营活	动净现金流回溯不利偏	差率(%)	149. 49%	141. 43%

(三) 流动性风险监测指标

监测指标	项目	数值
一、经营活动净现	指标值	90, 026, 798. 10
金流	经营活动现金流入本年累计数	233, 890, 223. 09
立たりに	经营活动现金流出本年累计数	143, 863, 424. 99
一 五元但弗奴芦	指标值	33. 52
二、百元保费经营活动净现金流	本年累计经营活动净现金流	90, 026, 798. 10
伯列伊地並加	本年累计保费收入	268, 573, 496. 17
	指标值	-5%
一、柱空小夕项人	特定业务赔付支出	11, 304, 229. 12
三、特定业务现金 流支出占比	特定业务已发生已报案未决赔款准备金	-11, 690, 742. 59
加又山口儿	公司整体赔付支出	16, 818, 262. 99
	公司整体已发生已报案未决赔款准备金	-9, 163, 540. 89
四 切塔伊弗同比	指标值	5%
四、规模保费同比增速	当年累计规模保费	132, 378, 045. 56
增 还	去年同期累计规模保费	126, 243, 421. 33
工 现人及海边州	指标值	47%
五、现金及流动性	现金及流动性管理工具期末账面价值	1, 261, 359, 116. 01
管理工具占比	期末总资产	2, 675, 061, 570. 88
	指标值	_
六、季均融资杠杆	季度内各月末同业拆借、债券回购等融入	_
比例	资金余额合计算术平均值	
	期末总资产	2, 675, 061, 570. 88
七、AA 级(含)	指标值	_
以下境内固定收	AA 级(含)以下境内固定收益类资产期末	_
益类资产占比	账面价值	
皿大贝/ 日儿	期末总资产	2, 675, 061, 570. 88
人、持股比例大于	指标值	-
5%的上市股票投	持股比例大于 5%的上市股票投资的账面	_
资占比	价值合计	
火口儿	期末总资产	2, 675, 061, 570. 88
	指标值	15%
九、应收款项占比	应收保费	53, 652, 452. 47
	应收分保账款	360, 835, 138. 33
	期末总资产	2, 675, 061, 570. 88
十、持有关联方资	指标值	O%
产占比	持有的交易对手为关联方的投资资产总和	_
) H M	期末总资产	2, 675, 061, 570. 88

(四) 近三年(综合) 投资收益率

近三年平均投资收益率	2. 37%
近三年平均综合投资收益率	2. 46%

(五) 财产保险公司主要经营指标

财产保险公司主要经营指标

公司名称: 瑞再企商保险有限公司 2024-06-30

指标名称	本季度数	本年度累计数
六、主要经营指标		
(一) 保险业务收入	155, 999, 459. 57	268, 573, 496. 17
(二)净利润	13, 375, 822. 69	7, 256, 242. 47
(三)总资产	2, 675, 061, 570. 88	2, 675, 061, 570. 88
(四)净资产	511, 126, 544. 40	511, 126, 544. 40
(五)保险合同负债	1, 023, 664, 379. 02	1, 023, 664, 379. 02
(六) 基本每股收益	0.000	0.000
(七)净资产收益率	2.65%	1.43%
(八)总资产收益率	0.51%	0. 28%
(九)投资收益率	0. 51%	1.03%
(十)综合投资收益率	0.56%	1.26%
(十一) 效益类指标		
1. 综合成本率		102.68%
2. 综合费用率		57. 95%
3. 综合赔付率		44. 73%
4. 手续费及佣金占比		5. 99%
5. 业务管理费占比		25. 90%
(十二) 规模类指标		
1. 签单保费	71, 173, 348. 10	132, 378, 045. 56
2. 车险签单保费	0.00	0.00
3. 非车险前五大险种的签单保费	71, 173, 348. 10	132, 378, 045. 56
3.1 第一大险种的签单保费	45, 422, 860. 60	76, 442, 752. 25
3.2 第二大险种的签单保费	18, 995, 696. 41	44, 098, 550. 98
3.3 第三大险种的签单保费	5, 423, 388. 79	10, 687, 105. 09
3.4 第四大险种的签单保费	1, 313, 157. 01	1, 108, 184. 41
3.5 第五大险种的签单保费	18, 245. 29	41, 452. 83
4. 车险车均保费	0.00	0.00
5. 各渠道签单保费	71, 173, 348. 10	132, 378, 045. 56
5.1 代理渠道签单保费	10, 976, 423. 09	24, 780, 218. 62
5.2 直销渠道签单保费	3, 123, 227. 83	7, 673, 615. 22
5.3 经纪渠道签单保费	57, 073, 697. 18	99, 924, 211. 72
5.4 其他渠道签单保费	0.00	0.00

(六) 偿付能力状况表

S01-偿付能力状况表

公司名称: 瑞再企商保险有限公司

2024-06-30

行次	项目	期末数	期初数
1	认可资产	2, 674, 227, 615. 72	2, 593, 293, 659. 86
2	认可负债	2, 163, 935, 026. 48	2, 097, 449, 685. 35
3	实际资本	510, 292, 589. 24	495, 843, 974. 51
3. 1	核心一级资本	510, 292, 589. 24	495, 843, 974. 51
3. 2	核心二级资本	0.00	0.00
3. 3	附属一级资本	0.00	0.00
3. 4	附属二级资本	0.00	0.00
4	最低资本	148, 345, 066. 08	145, 309, 417. 76
4. 1	量化风险最低资本	140, 073, 881. 63	137, 207, 490. 09
4.1.1	寿险业务保险风险最低资本	0.00	0.00
4.1.2	非寿险业务保险风险最低资本	68, 401, 414. 47	69, 430, 583. 84
4.1.3	市场风险最低资本	24, 386, 115. 49	24, 511, 665. 64
4.1.4	信用风险最低资本	120, 631, 962. 95	116, 272, 028. 77
4. 1. 5	量化风险分散效应	57, 781, 846. 65	57, 761, 511. 49
4.1.6	特定类别保险合同损失吸收效应	0.00	0.00
4.2	控制风险最低资本	8, 271, 184. 45	8, 101, 927. 67
4. 3	附加资本	0.00	0.00
5	核心偿付能力溢额	361, 947, 523. 16	350, 534, 556. 75
6	核心偿付能力充足率	343. 99%	341. 23%
7	综合偿付能力溢额	361, 947, 523. 16	350, 534, 556. 75
8	综合偿付能力充足率	343. 99%	341. 23%

五、风险管理能力

(一) 所属的公司类型

我司的前身为太阳联合保险(中国)有限公司(以下简称"原公司")。根据公司的营业执照,公司开业时间为2008年3月。2015年4月21日经原中国保监会批复,原公司股东皇家太阳联合保险有限公司将100%股本转让给瑞再国际财产保险有限公司,转让后原公司更名为瑞再企商保险有限公司。根据偿付能力监管规则规定,我司属于II类保险公司。我司在全国设立省级分支机构2家,总部设立于上海。2023年度我司的总保费收入为人民币5.23亿元,其中原保险保费收入为人民币2.85亿元。截止至2023年底,我司总资产为人民币25.05亿元。

(二) 监管部门对本公司最近一次偿付能力风险管理评估的结果

2021 年 8 月 10 日至 23 日,原上海银保监局对我司的偿付能力风险管理能力进行现场监管评估(沪银保监检[2021]40 号),评估基础日为 2021 年 4 月 30 日。2021 年 12 月 24 日,我司收到了原上海银保监局关于偿付能力风险管理能力评估监管现场评估意见书(沪银保监发(2021)293 号),我司 2021 年 SARMRA现场评估的得分为 69.83 分。其中,风险管理基础与环境 13.44 分,风险管理目标与工具 6.97 分,保险风险管理 6.42 分,市场风险管理 7.75 分,信用风险管理 7.80 分,操作风险管理 6.84 分,战略风险管理 6.29 分,声誉风险管理 7.29 分,流动性风险管理 7.03 分。

针对评估组在现场评估中提出的意见和在现场评估意见书中的反馈,我司已于 2022年1月底按要求向监管提交正式的整改计划并已按计划开展整改行动。另外,根据原上海银保监局 2022年6月的最新要求,我司内部审计部门已对现场检查的整改落实情况开展专项审计,并向监管递交审计报告。本次监管现场评估的整体整改情况,已在 2022年四季度向董事会进行了汇报。同时,我司也将继续根据偿二代二期工程下的要求优化风险管理体系的健全性和遵循有效性,以不断提升公司的偿付能力风险管理水平。

(三)报告期内采取的风险管理改进措施以及各项措施的实施进展情况

本季度,公司重点从以下几个方面进一步提升公司风险管理能力:

- 持续优化公司层面内部控制相关制度。公司二季度在增值税发票管理、 数据管理、监管报表管理、信息披露、关联交易、承保管理、准备金管 理、个人信息保护等多个内控领域进行了制度更新,以提升制度的健全 性和可操作性,全面提升风险管理能力。
- 2. 公司内审部在 2024 年第二季度完成了再保险业务管理合规审计、关联交易合规审计和反欺诈合规审计,审计结果均已通过报告形式向我公司董事会和管理层进行了发布。对于审计中发现的问题,管理层和流程主管部门制定了整改计划和期限,并已在集团操作风险管理系统中进行记录并持续追踪改进工作。

(四)偿付能力风险管理自评估有关情况

2023 年偿付能力风险管理年度自评估于 2023 年四季度开展并完成,本次自评估的总体分数为 89.44 分。其中,风险管理基础与环境 18.22 分,风险管理目标与工具 8.20 分,保险风险管理 8.80 分,市场风险管理 9.36 分,信用风险管理 8.54 分,操作风险管理 9.12 分,战略风险管理 8.69 分,声誉风险管理 9.00 分,流动性风险管理 9.51 分。总体分数较 2021 年监管现场评估得分和 2022 年公司自评估结果有了进一步提升。该自评估结果经各相关评估部门负责人确认后提交公司管理层审阅,并得到了董事会的最终审批。2024 年的改进计划也确定并正在执行中,我司将不断优化内部体系的健全性和遵循有效性,提升公司风险管理水平。

六、风险综合评级(分类监管)

(一) 最近两次风险综合评级结果

根据偿二代监管信息系统发布的结果,我司最近两次的风险综合评级结果均为BBB类。

(二)公司已经采取或者拟采取的改进措施

我司正着力于不断保持和优化公司的风险综合评估的指标结果,以期持续提升我司的评级结果,具体工作包括:

对照偿二代二期工程中针对风险综合评级的具体要求,各部门分析自身不足,针对薄弱环节制定改进计划。同时,风险综合评级的情况也会定期向董事会报告。 我司将持续完善本地化的风险管理制度和流程,对主要风险有针对性地进行内 部控制。同时借助每季度的风险论坛为高级管理层提供讨论和管理潜在风险的平台。

(三)操作风险、战略风险、声誉风险和流动性风险自评估有关情况

针对分类监管评价的要求,我司对自身的操作风险、战略风险、声誉风险和流动性风险进行评估,评估结果如下:

操作风险:我司根据集团的相关规定,制定了发现及管理操作风险的常规流程并遵守实行。对于已发现的操作风险,我们会及时改正并提出改进方案,并且通过对已发生问题的讨论及学习,不断完善内部的操作流程,以减低操作风险的发生和影响。同时,我司的操作风险案例会及时在集团的操作风险管理系统中有效地进行记录、追踪和跟进,一方面通过主动发现和汇报问题提升企业透明公开的风险文化,另一方面通过建立操作风险数据库以供集团和公司内部分析总结。为不断优化公司偿付能力风险管理水平,风险管理部与各职能部门搭建了公司关键风险指标库,涵盖包括操作风险在内的七大类风险,并定期开展关键风险指标的预警、监控、调整、报告和整改的相关工作。我司也正在根据国家金融监督管理总局发布的《银行保险机构操作风险管理办法》进行内部制度的完善和流程的

梳理。

2024年二季度公司未发生重大操作风险事件。

战略风险:公司战略规划制定严格遵循监管机构和瑞再集团的要求,通过研究宏观经济,行业趋势等外部环境,深入解析自身的优劣势及发展机遇,制定满足集团战略目标,同时也符合公司实际情况的战略规划。

2024年上半年,战略发展部牵头完成2023年战略执行情况报告及2024年战略规划报告,提交公司管理层战略风险评估与管理会议审阅,并通过董事会审批后报送至监管。

公司将持续定期组织管理层对战略实施情况进行讨论和监督,并利用风险论坛、高级管理层会议等形式,对战略风险进行分析和评估。与此同时,公司一直积极与集团沟通中国的战略资源投入,从长远的资本规划及人员配备方面都得到集团支持,为公司发展提供财力和人力保障。

声誉风险: 2024 年第二季度,瑞再企商持续加强对外传播与品牌建设,在自媒体公众号上集中宣传全球保单、风险减量等相关专业知识,推进思想领导力的分享。同时通过媒体采访,提及瑞再企商在中国市场的承诺以及就热点事件提供专家意见,进一步提升瑞再企商媒体曝光度,建立品牌形象。2024 年 6 月监测到媒体有关瑞再企商一季度业绩的负面报道,但报道内容简短,数量较少,基本未对公司声誉造成负面影响。2024 年二季度无重大声誉事件发生。

流动性风险: 我司流动性风险管理主要根据《瑞再企商保险有限公司流动性风险管理制度》以及相关监管要求执行。该制度已在 2023 年四季度完成了年度审阅及董事会审批。公司根据自身风险偏好和监管要求,结合实际经营情况,调整了各项流动性风险限额。其中,日常现金头寸不低于等值人民币 2,500 万元,且每周现金头寸须高于再保前已报案未决赔款准备金余额的 10%,以保证有足够的流动资金能及时赔付。当现金头寸低于限额时,优先通过出售债券归拢流动性资源。此外,公司还准备了资本补充方案及流动性风险应急机制,以防范可能出现的突发流动性异常恶化局面避免公司遭受重大损失。

截至本季度末,我司流动性情况良好。流动性资产规模为人民币80,577.50

万元,主要由银行活期存款、剩余期限小于一年的中央政府国债组成。流动性资产监管比例为 48.62%,远高于监管要求的 7%。我司将所持中央政府国债主要划分为可供出售类金融资产,可在应对资金需求时以较快速度变现。

七、重大事项

(一)报告期内新获批筹建和开业的省级分支机构

无。

(二)报告期内重大再保险合同

1. 本报告季度是否签订重大再保险分入合同? (是■否□)

按照保险公司偿付能力监管规则(II)第 18 号第三十七条对于重大再保险 合同的定义即"重大再保险合同是指分入(分出)保额超过保险公司本季度末有效保额的 5%或分入(分出)保费超过报告期保费收入 5%的单项再保险合同。"判断,本季度内重大分入合同如下:

分出人	分出人与本 公司的关联 方关系	再保险合同类 型	险种类 型	保险责任	合同期间	分入 保费 (万 元)	本季度 支付的赔 款(万 元)
中国人寿财产保险股 份有限公司	非关联方	比例临分	财产险	财产损失	2024年3月15日-2025年3月14日	900	1
中国太平洋财产保险 股份有限公司	非关联方	比例临分	财产险	财产损失	2024年6月1日-2025年5月31日	1,416	-

2. 本报告季度是否签订重大再保险分出合同? (是■否□)

按照保险公司偿付能力监管规则(II)第 18 号第三十七条对于重大再保险 合同的定义即"重大再保险合同是指分入(分出)保额超过保险公司本季度末有效保额的 5%或分入(分出)保费超过报告期保费收入 5%的单项再保险合同。"判断,本季度内重大分出合同如下:

分入人	分本公 与本公 司的方 联方		险种类型	保险责任	合同期间	分 出 保 费 (万元)	已摊回的 赔 款(万 元)	摊回分保 费用(万 元)
Swiss Reinsurance Company Ltd	关联方	成数比例合约	船的险, 成的 是 一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	合受联arrance 约人业 Swiss Reinsurance Company Ltd 为为男子保全保, 为是保护, 是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是是	合约起期日 从 2024 年 1 月 1 日起,至 2024 年 12 月 31 日止	8, 621. 94	6, 008. 19	5, 126. 97
Swiss Re International SE Singapore Branch	关联方	成数比例合约	船舶险,货运,货运,企业财产,家庭,财产险,对产险,工程险,工程险,任险,保险,保险,保险,保险,保险,保险,保险,保险,保险,保险,	SE Singapore Branch,其参与 份额为为再保 分 出 部 分 的 100%。对于满足	ログ起 期 ロ 从 2024 年 1 月 1 日起,至 2024 年 12 月 31 日止	2, 732. 40	6. 51	680. 56
Royal & Sun Alliance Reinsurance Limited	非关联方	成数比例合同	船舶险,货运 险,企业财产 险,家庭财产 险,财产险其 他,工程险,责 任险,意外险, 保证险,健康险	对于皇家太阳 联合保险全球 业务,适用最高 80%比例分出	合约起期日 从 2015年11 月 16 日起, 无固定期限 且持续有效	1, 888. 23	145. 58	215. 72

(三)报告期内重大赔付事项(仅适用于财产保险公司)

本报告期赔付金额(包括未决估损在内的再保后的赔付金额) 居前五位的赔付事项如下:

序号	出险原因	赔付金额	有无分保	摊回赔款	
万与	山险床囚 	(百万元)	1 有儿刀体	(百万元)	
1	压缩机宕机	5. 30	有	4. 24	
2	火灾	3.50	有	2.80	
3	产品缺陷	2.49	有	1.99	
4	意外事故	2. 29	有	1.83	
5	产品缺陷	2. 16	有	1.72	

(四)报告期内重大投资行为

无。

(五)报告期内重大投资损失

无。

(六)报告期内各项重大融资事项

无。

(七)报告期内各项重大关联交易

1. 与日常经营相关的关联交易

关联方	交易内容	定价原则	交易价 格	交易金额(万元)	占同类交易金额 的比例	结算 方式
		2024 商业险全险种成数再保险合同:续约原商业险全险种成数再保险合同。约定再保险合同。约定2024年预摊回手续费费率。履行期限为1		分出保费: 8621.94万元	分出保费:62.4%	<i>/</i> 1,14
Swiss	我司与 Swiss Reinsurance Company Ltd于 2024年1月3日 签署了 2024 商 业险全险种成数	费率,履行期限为 1 年,交易价格、协议生 效条件等无变动。 2024 财产险、工程险 和责任险超赔再保险 合同:超赔再保险合	交易价 格根据 原收保	摊回分保费用: 5126.97 万元	摊回分保费 用:84.7%	禾亩
Reinsurance Company Ltd	业险全险种成数 再保险合同、 是2024 财产险、 是2024 财产险、 是2024 财产险、 是2024 财产险、 是2024 财产险、 是2024 财产险、 是2024 财产险、 是2023 根据公司, 是2023 有少少原、 是2023 年, 是2023 年, 是2024 是2023 — 是2023 — 是2024 — 是2025 — 是2026	费乘以 分 分 分 分 分 分 分 分 分 分 分 分 分 分 分 分 分 分 分	已摊回的赔款: 6008.19万元	摊回赔付支 出:97.3%	季度	
	我司与 Swiss Re International	2024 全险种成数再保 险预约合同:续约原 全险种成数再保险预 约合同。约定 2024 年		分 出 保 费: 2732.4万元	分出保费:20.3%	
Swiss Re International SE Singapore Branch	SE Singapore Branch 于 2024 年 1 月 3 日签署 了 2024 全险种 成数再保险预约 合同及 2023 全 险种成数再保险	预摊回手续费费率, 履行期限为 1 年,交 易价格 协议生效条	交格原费分别	摊回分保费用: 680.56万元	摊回分保费 用:11.2%	季度结算
	预约合同批单	整 2023 年摊回手续费 费率,不涉及交易价 格,协议生效条件,履 行期限等变动。		已摊回的赔款: 6.51万元	摊回赔付支 出:0.1%	

- 2. 资产转让、股权转让等关联交易无。
- 3. 债权、债务、担保事项 无
- 4. 其他重大关联交易

无。

(八) 报告期内各项重大诉讼事项

无。

(九)报告期内重大担保事项

无。

(十) 对公司目前或未来的偿付能力有重大影响的其他事项

无。

八、管理层分析与讨论

(一)管理层分析与讨论内容

根据偿二代监管信息系统发布的结果,我司最近两次的风险综合评级结果均为 BBB 类,我司正着力于不断保持和优化公司的风险综合评估的指标结果,以期持续提升我司的评级结果。

就偿付能力而言,我司 2024 年 2 季度末的偿付能力充足率为 344.0%,较 2024 年 1 季度偿付能力 341.2%上升了 2.8%。实际资本较上季度增加 1,444.86 万元,偿付能力充足率上升 9.9%;最低资本较上季度增加 303.56 万元,使得偿付能力下降 7.2%,来源于保险风险、市场风险、信用风险和控制风险的共同作用。

信用风险方面,本季度分出业务再保险资产最低资本较上季度增加 327.94 万元,偿付能力下降 7.9%,主要来源于本季度新业务增长较多而增加的未到期责任准备金计提和新增财产险与责任险赔案的未决赔款准备金计提;分入业务所需的信用风险最低资本较上季度增加 69.68 万元,偿付能力下降 1.6%;应收保费最低资本较上季度增加 51.52 万元,偿付能力下降 1.2%;

除了信用风险外,保险风险对公司的偿付能力也会产生直接影响。本季度保险风险最低资本减少 102.92 万元,使得偿付能力充足率上升 2.5%,其中,保费风险最低资本增加 278.29 万元,主要是由于企财险和责任险滚动 12 个月自留保费较上季度增加导致;准备金风险最低资本减少 389.25 万元,主要由于几笔大案在本季度进行了赔付,已发生已报告未决赔款准备金因此下降;

同时,市场风险最低资本减少 12.56 万元,使得偿付能力充足率上升 0.3%,较 上季度变化不大;

控制风险方面,我司 2021 年 SARMRA 评估得分为 69.83 分,银保监会公布的 2024 年计算控制风险最低资本所需调整基础分 M 为 81.72 分,综合量化风险最低资本上升,控制风险最低资本本期增加 16.93 万元,偿付能力下降 0.4%。 对于偿付能力而言,除了在第五部分披露的四类风险:操作风险,战略风险,声誉风险和流动性风险,还有以下两类风险对公司的偿付能力有直接影响:

(1) 承保风险: 我司目前着力拓展大型业务,所以面临赔付的不确定性更高,对资本金也有更高的要求。对此,我司密切关注公司承保的业务发展,需要时重新评估再保安排以确保其合理性。

从治理角度来看,对大型业务我司统一使用集团的核保标准和定价工具,对中小型业务我司基于不同的业务性质和风险等级使用独立的核保流程。对这两类业务我司都有明确的核保权限划分。除此之外,所有承保业务都会由核保和产品组的专员定期进行抽查。

此外,公司设置了较高的内部资本充足率指标。一旦实际充足率低于内部标准阈值下限,我司将遵循集团的资本金管理守则,采取必要措施改善充足率。

(2)信用风险:我司的信用风险最低资本主要源于公司与集团内关联方 Swiss Reinsurance Company Ltd. 的再保安排产生较大的应收分保资产,因此会有较高的资本需求,但由于关联方公司在标准普尔的评级达到 AA-,由此实际的信用风险较低。此外集团关联方根据应收分保准备金的余额提供全额担保以支持我司的偿付能力充足率。另外,本公司有专员执行监控程序以确保采取必要的措施回收过期债权。本公司于每个资产负债表日审核每一单项应收款的回收情况,以确保就无法回收的款项计提充分的坏帐准备。

九、外部机构意见

(一) 季度报告的审计意见

根据毕马威华振沪审字第 2401228 号审计报告, 我司得到的 2023 年 4 季度 偿付能力报告的审计意见如下: "我们认为,后附的偿付能力报表在所有重大方面已按照附注二所述的编制基础编制。"

(二) 有关事项审核意见

不适用。

(三)信用评级有关信息

瑞再集团聘请标准普尔评级公司对集团及其下属子公司进行主体信用评级,在信用评级有效期内,持续跟踪集团业务发展、偿付能力、风险管理等情况,及时对评级结果等进行更新和调整,并公开披露评级结果。2024 年 4 月,标准普尔评级公司对瑞再集团发布评级报告,其中,我司(Swiss Re Corporate Solutions Insurance China Ltd)的评级结果继续维持为 A+。

(四) 外部机构对验资、资产评估等事项出具的意见

不适用。

(五) 报告期内外部机构的更换情况

不适用。

十、实际资本

S02-实际资本表

公司名称: 瑞再企商保险有限公司 2024-06-30

行次	项目	期末数	期初数
1	核心一级资本	510, 292, 589. 24	495, 843, 974. 51
1.1	净资产	511, 126, 544. 40	496, 983, 234. 90
1.2	对净资产的调整额	-833, 955. 16	-1, 139, 260. 39
1. 2. 1	各项非认可资产的账面价值	-833, 955. 16	-1, 139, 260. 39
1. 2. 2	长期股权投资的认可价值与账面价值的差 额		
1. 2. 3	投资性房地产(包括保险公司以物权方式 或通过子公司等方式持有的投资性房地产) 的 公允价值增值(扣除减值、折旧及所得税影响)		
1.2.4	递延所得税资产(由经营性亏损引起的递 延所得税资产除外)		
1. 2. 5	对农业保险提取的大灾风险准备金		
1. 2. 6	计入核心一级资本的保单未来盈余		
1. 2. 7	符合核心一级资本标准的负债类资本工具 且按规定可计入核心一级资本的金额		
1. 2. 8	银保监会规定的其他调整项目		
2	核心二级资本	0.00	0.00
2. 1	优先股		
2.2	计入核心二级资本的保单未来盈余		
2.3	其他核心二级资本		
2.4	减:超限额应扣除的部分		
3	附属一级资本	0.00	0.00
3. 1	次级定期债务		
3. 2	资本补充债券		
3. 3	可转换次级债		
3. 4	递延所得税资产(由经营性亏损引起的递延 所得税资产除外)		
3. 5	投资性房地产(包括保险公司以物权方式或通过子公司等方式持有的投资性房地产)公允价值增值可计入附属一级资本的金额(扣除减值、折旧及所得税影响)		
3.6	计入附属一级资本的保单未来盈余		

3. 7	其他附属一级资本		
3.8	减: 超限额应扣除的部分		
4	附属二级资本	0.00	0.00
4. 1	应急资本等其他附属二级资本		
4.2	计入附属二级资本的保单未来盈余		
4. 3	减: 超限额应扣除的部分		
5	实际资本合计	510, 292, 589. 24	495, 843, 974. 51

S03-认可资产表

公司	名称: 瑞再企商保险有限	公司 2024-06-30					单位:元
年 肦	1番目		期末数		期初数		
行次	项目	账面价值	非认可价值	认可价值	账面价值	非认可价值	认可价值
1	现金及流动性管理工具	54, 811, 527. 97	0.00	54, 811, 527. 97	71, 483, 226. 47	0.00	71, 483, 226. 47
1.1	库存现金	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
1.2	活期存款	54, 811, 527. 97	0.00	54, 811, 527. 97	71, 483, 226. 47	0.00	71, 483, 226. 47
1.3	流动性管理工具	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2	投资资产	1, 364, 347, 588. 04	0.00	1, 364, 347, 588. 04	1, 303, 251, 724. 93	0.00	1, 303, 251, 724. 93
2. 1	定期存款	157, 800, 000. 00	0.00	157, 800, 000. 00	178, 000, 000. 00	0.00	178, 000, 000. 00
2. 2	协议存款		0.00				
2. 3	政府债券	1, 206, 547, 588. 04	0.00	1, 206, 547, 588. 04	1, 125, 251, 724. 93	0.00	1, 125, 251, 724. 93
2.4	金融债券		0.00				
2.5	企业债券		0.00				
2.6	公司债券		0.00				
2. 7	权益投资		0.00				
2.8	资产证券化产品		0.00				
2.9	保险资产管理产品		0.00				
2. 10	商业银行理财产品		0.00				
2.11	信托计划		0.00				
2. 12	基础设施投资		0.00				
2. 13	投资性房地产		0.00				

2. 14	衍生金融资产		0.00				
2. 15	其他投资资产		0.00				
3	在子公司、合营企业和联 营企业中的权益		0.00	0.00			0.00
4	再保险资产	1, 168, 860, 638. 07	0.00	1, 168, 860, 638. 07	1, 116, 041, 622. 60	0.00	1, 116, 041, 622. 60
4. 1	应收分保准备金	808, 025, 499. 74	0.00	808, 025, 499. 74	820, 465, 323. 02	0.00	820, 465, 323. 02
4. 2	应收分保账款	360, 835, 138. 33	0.00	360, 835, 138. 33	295, 576, 299. 58	0.00	295, 576, 299. 58
4. 3	存出分保保证金	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
4. 4	其他再保险资产	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
5	应收及预付款项	75, 338, 937. 20	0.00	75, 338, 937. 20	89, 363, 700. 70	0.00	89, 363, 700. 70
5. 1	应收保费	53, 652, 452. 47	0.00	53, 652, 452. 47	67, 744, 535. 22	0.00	67, 744, 535. 22
5. 2	应收利息	18, 681, 317. 53	0.00	18, 681, 317. 53	18, 613, 998. 28	0.00	18, 613, 998. 28
5. 3	应收股利	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
5. 4	预付赔款	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
5. 5	存出保证金	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
5. 6	保单质押贷款	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
5. 7	其他应收和暂付款	3, 005, 167. 20	0.00	3, 005, 167. 20	3, 005, 167. 20	0.00	3, 005, 167. 20
6	固定资产	1, 837, 955. 35	0.00	1, 837, 955. 35	2, 405, 209. 34	0.00	2, 405, 209. 34
6. 1	自用房屋	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
6. 2	机器设备	1, 249, 024. 24	0.00	1, 249, 024. 24	1, 627, 129. 15	0.00	1, 627, 129. 15
6. 3	交通运输设备	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
6. 4	在建工程	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
6. 5	办公家具	588, 931. 11	0.00	588, 931. 11	778, 080. 19	0.00	778, 080. 19
6.6	其他固定资产	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

7	土地使用权		0.00	0.00			0.00
8	独立账户资产		0.00	0.00			0.00
9	其他认可资产	9, 864, 924. 25	833, 955. 16	9, 030, 969. 09	11, 887, 436. 21	1, 139, 260. 39	10, 748, 175. 82
9. 1	递延所得税资产	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
9. 2	应急资本	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
9. 3	其他	9, 864, 924. 25	833, 955. 16	9, 030, 969. 09	11, 887, 436. 21	1, 139, 260. 39	10, 748, 175. 82
10	合计	2, 675, 061, 570. 88	833, 955. 16	2, 674, 227, 615. 72	2, 594, 432, 920. 25	1, 139, 260. 39	2, 593, 293, 659. 86

S04-认可负债表

公司名称: 瑞再企商保险有限公司

2024-06-30

行次	项目	认可价值期末数	认可价值期初数
1	准备金负债	1, 023, 664, 379. 02	1, 035, 776, 036. 11
1. 1	未到期责任准备金	240, 189, 545. 06	221, 353, 539. 17
1. 1. 1	寿险合同未到期责任准备金		
1. 1. 2	非寿险合同未到期责任准备金	240, 189, 545. 06	221, 353, 539. 17
1.2	未决赔款责任准备金	783, 474, 833. 96	814, 422, 496. 94
1. 2. 1	其中:已发生未报案未决赔款 准备金	444, 933, 740. 31	436, 218, 713. 15
2	金融负债	0.00	0.00
2. 1	卖出回购证券		
2.2	保户储金及投资款		
2. 3	衍生金融负债		
2.4	其他金融负债		
3	应付及预收款项	1, 140, 270, 647. 46	1, 061, 673, 649. 24
3. 1	应付保单红利		
3. 2	应付赔付款	1, 830, 095. 15	4, 805, 575. 90
3. 3	预收保费	43, 034. 15	42, 988. 76
3.4	应付分保账款	188, 888, 287. 30	153, 575, 458. 46
3.5	应付手续费及佣金	24, 459, 821. 58	26, 764, 301. 84
3.6	应付职工薪酬	47, 078, 595. 70	49, 628, 286. 17
3. 7	应交税费	273, 033. 24	-603, 468. 94
3.8	存入分保保证金	835, 970, 055. 56	818, 750, 458. 73
3.9	其他应付及预收款项	41, 727, 724. 78	8, 710, 048. 32
4	预计负债		
5	独立账户负债		
6	资本性负债		
7	其他认可负债	0.00	0.00
7. 1	递延所得税负债		
7. 2	现金价值保证		
7. 3	所得税准备		
8	认可负债合计	2, 163, 935, 026. 48	2, 097, 449, 685. 35

十一、最低资本

S05-最低资本表

公司名称: 瑞再企商保险有限公司 2024-06-30

行次	项目	期末数	期初数
1	量化风险最低资本	140, 073, 881. 63	137, 207, 490. 09
1*	量化风险最低资本 (未考虑特征系数前)	155, 637, 646. 26	152, 452, 766. 76
1. 1	寿险业务保险风险最低资本合计	0.00	0.00
1.1.1	寿险业务保险风险-损失发生风险最低资本	0.00	0.00
1.1.2	寿险业务保险风险-退保风险最低资本	0.00	0.00
1.1.3	寿险业务保险风险-费用风险最低资本	0.00	0.00
1.1.4	寿险业务保险风险-风险分散效应	0.00	0.00
1. 2	非寿险业务保险风险最低资本合计	68, 401, 414. 47	69, 430, 583. 84
1. 2. 1	非寿险业务保险风险-保费及准备金风险最低 资本	64, 734, 356. 34	66, 197, 161. 28
1. 2. 2	非寿险业务保险风险-巨灾风险最低资本	11, 204, 823. 90	10, 141, 922. 11
1. 2. 3	非寿险业务保险风险-风险分散效应	7, 537, 765. 77	6, 908, 499. 55
1. 3	市场风险-最低资本合计	24, 386, 115. 49	24, 511, 665. 64
1. 3. 1	市场风险-利率风险最低资本	24, 084, 261. 62	24, 421, 358. 18
1.3.2	市场风险-权益价格风险最低资本	0.00	0.00
1.3.3	市场风险-房地产价格风险最低资本	0.00	0.00
1. 3. 4	市场风险-境外固定收益类资产价格风险最低资本	0.00	0.00
1. 3. 5	市场风险-境外权益类资产价格风险最低资本	0.00	0.00
1. 3. 6	市场风险-汇率风险最低资本	2, 494, 200. 26	1,000,005.01
1. 3. 7	市场风险-风险分散效应	2, 192, 346. 39	909, 697. 55
1.4	信用风险-最低资本合计	120, 631, 962. 95	116, 272, 028. 77
1.4.1	信用风险-利差风险最低资本	0.00	0.00
1.4.2	信用风险-交易对手违约风险最低资本	120, 631, 962. 95	116, 272, 028. 77
1.4.3	信用风险-风险分散效应	0.00	0.00
1.5	量化风险分散效应	57, 781, 846. 65	57, 761, 511. 49
1.6	特定类别保险合同损失吸收效应	0.00	0.00
1. 6. 1	损失吸收调整-不考虑上限	0.00	0.00

1.6.2	损失吸收效应调整上限	0.00	0.00
2	控制风险最低资本	8, 271, 184. 45	8, 101, 927. 67
3	附加资本	0.00	0.00
3. 1	逆周期附加资本	0.00	0.00
3. 2	D-SII 附加资本	0.00	0.00
3.3	G-SII 附加资本	0.00	0.00
3. 4	其他附加资本	0.00	0.00
4	最低资本	148, 345, 066. 08	145, 309, 417. 76

保费风险最低资本和准备金风险最低资本明细表

公司名称: 瑞再企商保险有限公司

2024-06-30

单位:元

仁以	类型	保费风险	最低资本	准备金风险最低资本		
行次	文 型	期末数	期初数	期末数	期初数	
1	车险		-	-		
2	财产险	17, 721, 038. 12	15, 485, 815. 55	40, 194, 406. 89	42, 599, 616. 57	
3	船货特险	34, 811. 05	35, 545. 87	1, 903, 548. 47	1, 887, 628. 55	
4	责任险	5, 663, 249. 43	5, 122, 843. 30	20, 121, 421. 86	22, 126, 700. 66	
5	农业险	_	-	_	_	
6	信用保证险	_	-	-	-	
6. 1	融资性信用保证保险	1	_	_	1	
6.2	非融资性信用保证保险		-	-	-	
7	短意险	103, 115. 63	94, 967. 19	696, 714. 81	197, 653. 94	
8	短健险	_	-	_	_	
9	短寿险	_	-	-	-	
10	其他险		191.97	7, 944. 11	4, 948. 97	
11	合计	23, 522, 214. 24	20, 739, 363. 88	62, 924, 036. 14	66, 816, 548. 69	

巨灾风险最低资本表

公司名称:瑞再企商保险有限公司 2024-06-30

行次	项目	期末数	期初数
1	国内车险巨灾风险最低资本	ı	_
2	国内财产险台风及洪水巨灾风险最低资本	10, 912, 376. 56	9, 834, 183. 15
3	国内财产险地震巨灾风险最低资本	2, 308, 594. 89	2, 453, 575. 82
4	国际台风及洪水巨灾风险最低资本	1, 067, 007. 95	356, 919. 61
5	国际地震巨灾风险最低资本	_	-
6	巨灾风险分散效应(1+2+3+4+5-7)	3, 083, 155. 50	2, 502, 756. 47
7	非寿险业务巨灾风险最低资本	11, 204, 823. 90	10, 141, 922. 11